Producto escalar.

A a) Dada la figura adjunta, hallar OA - OB aplicando la definicion de producto escalar
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b) Hallar las coordenadas de A y B (no valen decimales).
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¢) Hallar OA - OB mediante la expresion analitica del producto escalar, y comprobar que se obtiene lo mismo
que en el apartado a.
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NOTA del indicador 3.3 (0 a 10)

¢Alcanza el minimo? (Todo es minimo) D
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Ecuaciones de la recta.

a) Hallar la ecuacion de la recta s paralela a la recta r de Ia figura y
&) que pasa por el punto P(1,-3), en todas las formas conocidas.
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b) Estudiar la posicion relativa de la recta s anterior y la recta t: 3x-4y-1=0 l
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¢) Dibujar t (dentro del rango de la cuadricula adjunta).
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NOTA del indicador 4.1 (0 a 10)

¢Alcanza el minimo? (apdos. ay ¢) E]
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NOTA del indicador 4.2 (0 a 10)
¢Alcanza el minimo? (apdo. b) D
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Angulo de dos rectas.

d) Hallar el angulo Q t (aproximando a los minutos).
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Indicador 4.4: Distancia punto-recta.

e) Hallar la distancia de s a la bisectriz del 2° cuadrante.
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NOTA del indicador 4.4 (0 a 10) , 0

¢Alcanza el minimo? (Todo es minimo) I::]

Indicador 5.1: Operaciones con complejos en forma binémica.
Operar en binémica y smphﬁcaré 45/ 65 /
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NOTA del indicador 5.1 (0 a 10)

¢ Alcanza el minimo (Todo es minimo)? D
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Operaciones en forma polar.

Operar en polar y dar el resultado en polar y binémica:
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NOTA del indicador 5.2 (0 a 10)

¢Alcanza el minimo (Representar los compiejos, y pasar de binémica a polar, y viceversa)? I:I
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¢ Alcanza el minimo (Operar en polar)? l:l

NOTA del indicador 5.3 (0 a 10)
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